患排查少不了宣传先行

隐患集中排查第三阶段行动开 展以来,石景山区消防支队积极 研究部署消防宣传工作,充分发 挥主流媒体资源优势,扩大消防 宣传覆盖面,走进社区、走进企 业单位、走进百姓家,以超常的 方式、力度、标准,统筹推进石景 山区火灾隐患集中排查宣传战 役,大幅提升了辖区消防知识宣

组织策划"零缝隙"。按照 "广泛宣传、重点指导"的原则, 成立了消防支队、网格协管员、 辖区志愿者3个层面的组织体 系,明确了辖区志愿者的主要责

本报讯(通讯员谢超)自火灾 任,明确了辖区网格协管员和各 街道、社区的协同宣传责任,强 化了支队的"第一推手"作用。

工作制度"零懈怠"。为全面 提升市民消防安全素质,区消防 支队加强与各委办局及相关部 门的沟通协作,在全区对各部 门、各街道和各单位相关人员进 行一次全覆盖式的教育与培训。

立体宣传"全覆盖"。区消防 支队通过电视、广播、网络、报刊 等新闻媒体跟踪报道、曝光火灾 隐患整治情况,大力宣传消防知 识。在充分发挥原有媒体专栏 的基础上,继续发挥电视台、报 纸、网络等主流媒体的消防宣传

作用,宣传报道消防工作,进一 步加大对消防法律法规、消防重 大事件、火灾隐患排查整治、社 会化消防工作亮点的宣传报道 力度,努力营造消防宣传声势, 在全区逐级形成了"人人关注消 防、人人重视消防"的良好氛围, 提高了全区抗御火灾的整体能

此外,区消防支队充分利用 辖区社会单位室内外电子屏幕 不间断播放《消防安全常识二十 条》、《全民消防安全教育纲要》 等消防宣传标语,形成"覆盖各 个角落、辐射各层人群"的消防 宣传网络。目前,全区绝大多数 LED电子屏幕每天滚动播放消防 安全提示语,向社会广泛宣传消 防法规、防火灭火以及逃生自救 常识,提高全民的消防安全意识, 增强消防科普的社会宣传效果。

占领户外媒体阵地。为全面 提升全区消防公益宣传水平,石 景山支队在全区各大型楼宇、企 事业单位和人员密集场所通过开 展消防动漫展播、消防信息即时 文字通报、消防宣传页插投、消 防知识短信有奖问答等丰富多 彩的宣传活动,向广大群众普及 消防安全常识。同时,支队协调 区域内巨型LED电子屏,每天播 出消防公益广告。

环卫部门 多措破"霾"伏

本报讯(通讯员高飞)针对近期频繁 出现的雾霾天气,区环卫中心启动紧急预 案,采取了四项专项措施应对雾霾天气。

是加大保洁力度,有效控制道路扬 尘污染。加强责任区内道路的吸扫和冲 刷作业,增加作业频次,采用吸扫、冲刷及 降尘立体作业模式,每日对全区115条主 要道路实行机械化清扫及保洁,对115条 道路、86条便道进行水冲,主要道路实施 高压降尘。

二是根据天气情况,采取不同措施保 证空气质量。在气温适合的情况下,对重 要地区和主要道路喷雾降尘2~3次,如遇 到低温天气及时停止道路冲刷和道路清 洗作业,防止路面结冰。在大风天气的情 况下,及时组织实施保洁及洒水降尘措 施。人工清扫与机械作业相结合,做好风 后白色污染物的清理工作,在最短时间内 清除路上污染物。

三是做好空气重污染日响应工作措 施。接到空气重污染日预警信息后,及时 安排相关人员对古城路、古城西路、古城 东街、古城南路、古城大街、古城北路、八 角西街、石景山路、北辛安路、晋元庄路等 重点道路及其他重点区域进行不间断洒 水抑尘作业,确保空气质量达标。

四是分层次对蓝色、黄色、橙色、红色 四级空气污染采取相对环卫作业响应,按 不同级别污染,分别进行增加道路清扫保 洁频次。实际安排增加道路降尘作业频 次,水车作业、道路清扫、道路保洁、高压 降尘作业、新工艺洗地频次等。





工工地进行排查,对可造成大气污染的裸露渣土、泄露遗撒、施工扬尘进行全面管控。针对检 查中发现的问题,城管执法队员当场责令施工单位采取双层铺设覆盖网,将裸露的渣土、石子 等施工材料完整、严密进行覆盖,对所有道路进行湿化撒水处理,并要求全部土方作业停工、所 有渣土车停驶,对不符合要求的工地,执法队员进行立案调查,要求工地负责人严格按照各项 要求迅速停工整改,并将通过定时复查、定期抽查等方式强化监督

辞职一年内申讨拖欠加班费有效

胡某于2005年4月入职北 京某世纪电子技术有限公司 (以下简称世纪公司),人职后双 方曾签订过一份劳动合同,合 同期限为2009年1月1日至 2009年12月31日,该合同期满 后,双方未再续签劳动合同,胡 某在世纪公司最后工作至2012 年1月。2012年4月,胡某申诉 至劳动争议仲裁委员会,要求 世纪公司支付2005年4月至 2012年1月期间的延时加班费、 休息日加班费和法定节假日加 班费总计124914元;2005年4 月至2012年1月期间未休年休 假工资3360.7元;2008年2月至 2012年1月期间未签订劳动合 同二倍工资差额94000元等。 裁决:世纪公司与胡某补订自 间因拖欠劳动报酬发生争议 应当向劳动者每月支付二倍的 2011年1月1日起的书面无固 的,劳动者申请仲裁不受一年 工资。 定期限劳动合同;世纪公司支 仲裁时效期间的限制。但是劳 付胡某2010年4月17日至2012 动关系终止的,应当自劳动关 年1月31日期间法定节假日加 系终止之日起一年内提出。 班工资2207元;世纪公司支付 胡某2011年未休年休假工资 求。胡某不服,起诉至法院。

法院经审理认为,根据世纪 公司提交的《考勤汇总表》显示, 胡某在2009年1月至2012年1 月存在22天法定节假日加班的 情形,而世纪公司未提交证据 证明已经支付了胡某法定节假 日加班工资,因此支付胡某该 22天法定节假日加班工资。世 纪公司主张胡某已休年休假, 但其提交的证据不足以证明其 的主张,本院不予采信。胡某 与世纪公司劳动合同到期后, 双方未续订新劳动合同已满一 年,视为双方已经订立无固定 期限劳动合同,故对于胡某主 张支付二倍工资差额的请求不 予支持。

法目提示:

之后劳动争议仲裁委员会作出 期间为一年。劳动关系存续期 劳动者订立书面劳动合同的,

当然,特殊时效也可以不受 一年时间的限制。那是否意味 920元;驳回胡某的其他仲裁请 着劳动者可以在任意时间点主 张相应权利呢?首先,劳动者

可以在劳动关系存续期间的任 何时间点主张相关权利,所主 张权利的给付期间可以自入职 之日起至主张权利之日止;其 次,考虑到劳动者在劳动关系 存续期间向用人单位主张权利 的现实困难,特殊时效规定劳 动者还可以在劳动关系终止之 日起一年内主张权利。

法条链接:

《中华人民共和国劳动争议 调解仲裁法》第27条:劳动争议 申请仲裁的时效期间为一年。 仲裁时效期间从当事人知道或 者应当知道其权利被侵害之日

《中华人民共和国劳动合同 法》第82条:用人平位目用工之 劳动争议申请仲裁的时效 日起超过一个月不满一年未与 陈仪佳



专家解析: 拇外翻的诊断和治疗

拇外翻好发于成年人。有遗传 因素者,青年时即可发生,老年时常 可加重,女性多于男性。对于拇外翻 如何诊断和治疗的问题,一直是拇外 翻患者所关心的。北京长庚医院骨 科中心拇外翻专家现为大家解答如

石景山城管局协办

一、拇外翻的诊断标准

正常人拇趾长轴与第1跖骨长轴 形成夹角,外形测量为15°~25°,称为 生理性拇外翻角。临床上应以拇外 翻超过25°,挤压第2趾,第1跖骨头处 有拇囊炎疼痛者,才可诊断为拇外 翻。

二、拇外翻的临床症状

拇外翻的症状多为拇囊炎、疼 痛。疼痛是主要的症状,也是治疗的 主要依据。疼痛主要来自第1跖骨头 形很明显,但不痛,再者第2、3趾锤状 院进行检查治疗,以免延误病情。

趾及其胼胝痛,也是重要体征。

三、拇外翻在不同的时期应有不同 的疗法

按照临床表现、X线片改变与治疗 选择不同,将拇外翻分为3期。

早期(半脱位前期):拇趾轻度外翻 畸形,拇囊炎轻微,疼痛不重,X线片 显示拇跖趾关节向外半脱位,不合并锤 状趾,此期可手法搬正,非手术治疗。

中期(半脱位期):拇趾明显外翻畸 形,拇囊炎疼痛较重,X线片可见拇趾 近节基底,自跖骨头向外侧半脱位,因 拇趾向外挤压第2趾,该趾可发生锤 状趾畸形,以致跖骨头下陷,并发跖骨 头部胼胝,此期手法虽可搬正,但不能

晚期(骨关节炎期):除拇囊炎疼痛 外,跖趾关节肿胀疼痛,X线片可见跖 内侧,步行时疼痛加重,有些患者第 趾关节有骨关节炎表现,并发拇跖趾 2、3跖骨跖面的胼胝疼痛。值得注意 骨关节炎时已为晚期。专家提醒,一 的是畸形与疼痛并不成正比,有的畸 旦发现拇外翻的情况应赶紧去专科医

北京长庚医院健康教育知识普及 健康热线 · 010-88296363